

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от . . .

5 МАЯ 42

Москва

Газета № . . .

## 102-я ГОДОВЩИНА СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ П. И. ЧАЙКОВСКОГО

«ЕВГЕНИЙ ОНЕГИН»  
С УЧАСТИЕМ ТРЕХ ЛАУРЕАТОВ  
СТАЛИНСКОЙ ПРЕМИИ

Столица отмечает 102-ю годовщину со дня рождения великого русского композитора П. И. Чайковского торжественными спектаклями, концертами, докладами и выставками.

7 мая филал Государственного академического Большого театра ставит оперу «Евгений Онегин» с участием трех лауреатов Сталинской премии — народных артистов СССР И. С. Козловского, М. Д. Михайлова и заслуженного артиста республики П. М. Норцова. В партиях Татьяны и Ольги выступят молодые певицы Н. С. Чубенко и И. Н. Соколова.

В фойе театра открывается выставка, посвященная отдельным этапам творчества Чайковского. На ней будут экспонированы материалы о судьбе оперы «Евгений Онегин» на протяжении всех 60-летним лет ее существования. Выставку организует Театральный музей им. Бахрушина.

Два симфонических концерта в ознаменование годовщины устраивает Филармония. В одном из них будут исполнены 6-я симфония композитора, увертюра «1812 год» и фортепианный концерт. В программу второго концерта вошла редко исполняемая кантата Чайковского «Москва».

Исполнителями концертов явятся лауреаты международных и всесоюзных конкурсов Д. Ойстрах, Э. Гилельс, объединенный оркестр Большого театра и Всесоюзного радиокомитета под управлением проф. Голованова, дирижеров Иванова и Ковалева.

Союз композиторов созывает специальное расширенное заседание президиума оргкомитета, на котором выступит с докладом о творчестве Чайковского композитор Д. Кабалевский.

Центральный дом работников искусств организует для подшефной воинской части и артистов московских театров доклад о Чайковском и большой концерт лучших мастеров искусства, посвященный произведениям великого композитора.